



В рамках антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков!» следователи провели профилактические беседы с подростками



В рамках антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков!» сотрудники следственного управления СК России по Пензенской области проводят профилактические мероприятия с подрастающим поколением. Следователи следственного отдела по Железнодорожному району города Пензы и Кузнецкого межрайонного следственного отдела встретились с учащимися школы № 19 города Пензы и Кузнецкого многопрофильного колледжа.

Следователи рассказали подросткам об уголовной и административной ответственности за совершение преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков, способах вовлечения несовершеннолетних в совершение сбыта наркотических средств с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

использованием сети «Интернет», приведя примеры из следственной практики. Учащимся разъяснено, с какого возраста и за какие именно действия лицо может быть привлечено к установленной законом ответственности за противоправные деяния в данной сфере.

В завершение встреч сотрудники следственных отделов поговорили с ребятами о пользе ведения здорового образа жизни, занятий спортом и творчеством.

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1824458>